



УВАЖАЕМИ ДАМИ И ГОСПОДА,

На 15 януари 2024 г. сдружение „Център за устойчивост и икономическо развитие“ заедно с Община Пещера имат удоволствието да Ви поканят да се включите във форум Втора среща на заинтересовани лица по проект RuralYouthFuture „Подобряване ролята на младежките политики за устойчиво развитие на селските райони“. Събитието ще се проведе в гр. Пещера в административната сграда на Общината намираща се на адрес: гр. Пещера 4550, ул. „Дойранска епопея“ № 17.

Събитието се организира в рамките на международен проект RuralYouthFuture „Подобряване ролята на младежките политики за устойчиво развитие на селските райони“, който се съфинансира от програма за междурегионално сътрудничество Интеррег Европа 2021-2027. Проект RuralYouthFuture има за цел да подобри ефективността на политиките за младежка заетост, подпомагайки по този начин устойчивото развитие на селските райони. Ще бъдат споделени различни подходи чрез междурегионални дейности за обмен на опит с цел разработване на общи решения. В това партньорство участват публични органи и организации с нестопанска цел от 7 държави (Испания, България, Словения, Латвия, Португалия, Естония и Белгия), представляващи широк спектър от компетенции и умения.

В рамките на тази среща, участниците ще бъдат запознати по-подробно с добрите практики, представени по време на международно събитие за обмяна на опит в Латвия, а след това ще се инициира дискусия на тема добри практики за младежка заетост и предприемачество в селските райони от България.

ОЧАКВАМЕ ВИ!

Важно: Всеки участник трябва да се регистрира за участие в събитието. Необходимо е да носите Вашите лични документи, за проверка при влизане в сградата на Архитектурния съвет преди началото на събитието.

За предварителна регистрация, моля да се свържете с нас на посочените по-долу данни за контакт: :

Мартин Иванов, Сдружение ЦУИР – martin.ivanov@cseg.eu,
Тел. 034/442124

.Приложение: Програма на събитието.

С уважение,
Мария Коцева

Управител в сдружение „Център за устойчивост и икономическо развитие“

